ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA AGEVAP 1 Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e cinco às dez horas, atendendo a 2 convocação, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal, no auditório da FIRJAN, 3 localizado na Avenida Graça Aranha, nº. 01, 10º andar, centro, Rio de Janeiro/RJ, 4 presidida pelo Presidente do Conselho Fiscal Professor Mauro Ribeiro Viegas e com a 5 presença dos membros abaixo identificados para deliberarem, com base no inciso I do 6 Art. 27 do Estatuto Social da Associação Pró-Gestão das Águas da Bacia Hidrográfica do 7 Rio Paraíba do Sul - AGEVAP sobre os balancetes referentes aos meses de janeiro e 8 fevereiro do exercício de dois mil e cinco e em atendimento a pauta prévia da reunião. O 9 presidente do Conselho Fiscal iniciou os trabalhos avaliando, com os demais membros do 10 Conselho, os balancetes e demais documentos contábeis. Os senhores Hendrik Lucchesi 11 Mansur - Coordenador de Gestão da AGEVAP e Sebastião Carlos Gama Filho -12 Contador da JPC Empresa de Auditoria e Assessoria Administrativa e Contábil Ltda, 13 responsável pela contabilidade da AGEVAP, apresentaram explicações sobre os 14 documentos analisados. Em seguida o Conselho Fiscal decidiu pela aprovação da 15 prestação de contas do período de janeiro a fevereiro do ano de dois mil e cinco, sem 16 ressalvas ou recomendações, tendo sido emitido um parecer, o qual será encaminhado ao 17 Conselho de Administração da AGEVAP. A reunião foi encerrada às onze horas e 18 19 quarenta minutos. Eu José Braz secretariei a presente reunião. 20 21 22

Mauro Ribeiro Viegas FIRJAN

23 24 25

31

Presidente do Conselho Fiscal da AGEVAP

PREFEITURA MUNICIPAL DE MURIAÉ
Membro do Conselho Fiscal